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Чем их больше, тем вес меньше. 

Что это?



Дырки.



При каком условии 3 мальчика и 2 

девочки, 4 взрослых, 1 собака и 1 кот 

не намокнут, став всего под 1 зонт?



При условии, что дождя не будет



В 12-этажном доме есть лифт. На первом 

этаже живет всего 2 человека, от этажа к 

этажу количество жителей 

увеличивается вдвое. На каком этаже в 

этом доме чаще всего нажимается 

кнопка вызова лифта?



На первом, потому что все в первую 

очередь заходят в лифт на 1 этаже.



На столе лежали три огурца и 

четыре яблока. Ребенок взял со 

стола одно яблоко. Сколько 

фруктов осталось на столе?



Осталось 3 фрукта. Так как на 
столе из фруктов были только 
яблоки.



По дороге цепочкой ползут три черепахи. 

«За мной ползут две черепахи» — говорит 

первая. «За мной ползёт одна черепаха, и 

передо мной ползёт одна черепаха» — 

говорит вторая. «Передо мной ползут две 

черепахи, и за мной ползёт одна 

черепаха» — говорит третья. Как такое 

может быть?



Черепахи ползли по кругу.



У директора школы есть брат 

Николай. Но у Николая нет 

братьев. Может ли такое быть?



Да. У Николая нет брата, но есть 

сестра, которая является 
директором школы.



Человек выпрыгнул из 

самолёта без парашюта. Он 

приземлился на твёрдый грунт, 

но остался невредимым.



Самолёт стоял на земле.



Жил был богатый барин. Однажды утром 

он должен был уезжать в путешествие. 

Но перед тем как уехать, к нему 

подбежал сторож и начал кричать о том, 

чтобы барин никуда не ехал, потому что 

ему приснилось, что барин попадёт в 

аварию. Но барин взял его и уволил. 

За что?



Сторож спал на работе.



Жили муж и жена. У мужа в доме была своя комната, в 

которую он запрещал своей жене входить. Ключ от 

комнаты лежал в комоде спальни. Так они прожили 10 

лет. И вот муж уехал в командировку, а жена решила 

зайти в эту комнату. Она взяла ключ, открыла комнату, 

включила свет. Жена походила по комнате, затем на 

столе увидела книгу. Она открыла её и услышала, что 

кто-то открывает дверь. Она закрыла книгу, выключила 

свет и закрыла комнату, ключ положила в комод. Это 

пришёл муж. Он взял ключ, открыл комнату, что-что в 

ней сделал и спросил у жены: «Зачем ты туда 

заходила?» 

Как муж догадался?



Так как свет был включен, то 
лампочка успела нагреться. 
Поэтому муж, потрогав лампочку, 

которая была ещё тёплой, понял, 

что жена заходила в комнату.



По некоторым поступившим в полицию города Сан-Франциско 

сведениям можно было сделать вывод, что готовится похищение 

драгоценностей жены миллионера миссис Андерсон. Миссис 

Андерсон жила в одном из первоклассных отелей. По-видимому, 

здесь же проживал и замысливший злодеяние преступник. 

Несколько дней дежурил детектив в номере миссис Андерсон в 

надежде схватить негодяя, но безрезультатно. Миссис Андерсон 

уже начала подшучивать над ним, как вдруг произошло 

следующее. Вечером кто-то постучал в дверь номера. Затем 

дверь открылась, и в комнату заглянул мужчина. Увидев миссис 

Андерсон, он извинился, сказав, что ошибся дверью. – Я был 

абсолютно уверен, что это моя комната, – смущенно проговорил 

он. – Ведь все двери так похожи одна на другую. Тут детектив 

вышел из засады и арестовал незнакомца. Что смогло убедить 

детектива в том, что перед ним злоумышленник?



Если это была его комната, то зачем 

он стучался?



СПАСИБО ЗА 
ВНИМАНИЕ!!!


